
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
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Ολοκληρώθηκε η πρώτη επίσημη επίσκεψη του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κυρίλλου στην Ορθόδοξη Εκκλησία της
Βουλγαρίας
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Η πρώτη επίσημη ειρηνική επίσκεψη του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κυρίλλου στη Βουλγαρία ολοκληρώθηκε στις 29 Απριλίου 2012. Μέλη της συνοδείας του Ρώσου
Προκαθημένου ήταν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ
Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο κ. Β. Λεγκοΐντα,
Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών, ο πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ,
Αναπληρωτής του Προέδρου του ΤΕΕΣ, ο πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ
επί των διορθοδόξων σχέσεων, ο πρωτοδιάκονος Βλαδίμηρος Ναζάρκιν, βοηθός του Προέδρου του
ΤΕΕΣ και ο τελών χρέη Διευθυντή του Ιδιαίτερου Πατριαρχικού Γραφείου κ. Μ Κούξωφ.

Κατά τη διάρκεια της επισκέψεως πραγματοποιήθηκε η αδελφική επικοινωνία των Προκαθημένων
των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Βουλγαρίας. Την Κυριακή των Μυροφόρων στις 28
Απριλίου τελέσθηκε το Ιερό Πατριαρχικό Συλλείτουργό στον Καθεδρικό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου
Νιέφσκυ  Σόφιας.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος πραγματοποίησε συναντήσεις με τον Πρόεδρο της Βουλγαρίας
κ. Ρ. Πλεβνέλιγιεφ, την Πρόεδρο της Εθνοσυνέλευση κα Τς. Τσάτσεβα και τον Πρωθυπουργό της
χώρας κ. Μπ. Μπορίσωφ.

Επίσης ο κ. Κύριλλος κατέθεσε στεφάνια στο μνημείο των Ρώσων στρατιωτών πεσόντων κατά την
τελευταία μάχη του Ρώσοτουρκικού πολέμου 1877-1878 στη Φιλιππούπολη (σημ. Πλόβντιφ), στο
μνημείο των Σοβιετικών στρατιωτών-απελευθερωτών «Αλγιόσα» και στον αδριάντα του Ρώσου
τσάρου-απελευθερωτή Αλεξάνδρου Β΄ στη Σόφια.

Ο Ρώσος Προκαθήμενος επισκέφθηκε το Μετόχιο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας Σόφιας όπου
μίλησε με τους ενορίτες.



Το Πανεπιστήμιο Πολιτιστικής Κληρονομιάς Σόφιας απένειμε στον Προκαθήμενο της Ρωσικής
Εκκλησίας τον τίτλο του επίτιμου διδάκτορα. Από τις πανεπιστημιακές εκδόσεις κυκλοφόρησαν στη
Βουλγαρική γλώσσα τα πονήματα «Ο λόγος του ποιμένα» και «Ελευθερία και ευθύνη» του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου.

Στον αερολιμένα Σόφιας τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο
προέπεμψαν οι Μητροπολίτες Βίντιν Δομετιανός, Βάρνα και Βελίκαγια Πρεσλάβα Κύριλλος, Στάρα
Ζαγκόρα Γαλακτίωνας, ο Επίσκοπος Ζνεπόλεως Ιωάννης, βικάριος του Πατριάρχη Βουλγαρίας και
ο Πρέσβης της Ρωσίας στη Βουλγαρία κ. Γ. Ισάκωφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54249/
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